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Цель: ознакомление  детей с творчеством К. И. Чуковского, развитие интереса к литературному творчеству поэта.
Задачи:
Образовательные:
1.Расширять знания детей о жизни и творчестве писателя К.И.Чуковского;
2. Учить по действиям героя определять мотивы его поступков;
3. Активизировать словарный запас детей;
4. Помочь детям вспомнить названия и содержание сказок.
Развивающие:
1. Развивать умение отвечать на вопросы и рассуждать;
2. Развивать память.
3. Развивать творческие способности дошкольников.
4. Развивать ритмический слух, эмоциональное исполнение музыкальных номеров.
Воспитательные:
1. Воспитывать у детей чувство сострадания к слабым и беззащитным.
2. Воспитывать интерес к личности писателя и его книгам, прививать любовь к его творчеству;
Оборудование: презентация «Творчество К.И. Чуковского»; проектор; экран.
Предварительная работа:
- чтение произведений К.И. Чуковского;
- выставка книг-сказок в книжном уголке.
Ход занятия:
Дети под спокойную музыку входят в зал.
Воспитатель: Ребята, мы сегодня с вами собрались, чтобы вспомнить творчество К.И.Чуковского. 
Недалеко  от Москвы, в поселке Переделкино, среди берез и сосен, в небольшом загородном доме много лет жил высокий седой человек, которого знали не только все дети поселка, но и маленькие жители Москвы и всей страны. Это он придумал множество любимых вами сказочных героев: Муху-Цокотуху, Бармалея, Мойдодыра. Звали этого замечательного человека Корней Иванович Чуковский.
С ранних лет стихи его приносят всем радость. Не только вы, а ваши папы, мамы, бабушки и дедушки не представляют себе детства без “Айболита”, “Тараканища”, Федорина горя”, “Бармалея”, “Мухи-цокотухи”, “Телефона”.
Воспитатель: 
В гости дедушка Корней.
 Приглашает всех детей!
 Но особенно он рад. 
Пригласить таких ребят,
 Кто умеет слушать сказки 
Или любит их читать.
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Воспитатель: Ребята, вы любите слушать сказки Корнея Чуковского?
Дети: Да, любим.
Воспитатель: Хорошо, тогда начнем нашу викторину. Ребята, скажите, пожалуйста, как звали бабушку, от которой сбежала вся посуда?
Дети: Федора.
Воспитатель: Какой подарок принесли Мухе-Цокотухе блошки в сказке «Муха-Цокотуха»?
Дети: Сапожки!
Воспитатель: Продолжим. Кто хотел погубить Муху-Цокотуху в сказке «Муха-Цокотуха»?
Дети: Паук!
Воспитатель: Муха по полю пошла,… Что же она нашла?
Дети: Денежку.
Воспитатель: Кто спас Муху-Цокотуху от злодея паука?
Дети: Комар!
Воспитатель: Что купила Муха-Цокотуха, когда пришла на базар?
Дети: Самовар.
Воспитатель: Кто прислал доктору Айболиту телеграмму с просьбой приехать в Африку и вылечить больных зверей?
Дети: Гиппопотам!
Воспитатель: Кто первый пришел на прием к доктору Айболиту в сказке «Айболит»? 
Дети: Лисичка!
Воспитатель: Молодцы! Как звали злого разбойника, жившего в Африке?
Дети: Бармалей!
Воспитатель: Ребята, скажите, пожалуйста,  на каком виде транспорта ехали медведи в сказке «Тараканище»?
Дети: На велосипеде!
Воспитатель: Ребята, кто победил злодея в сказке «Тараканище?
Дети: Воробей!
Воспитатель: А теперь скажите, чем крокодил тушил синее море  в сказке «Путаница»?
Дети: Пирогами и блинами.
Воспитатель: Какие молодцы! Будем отгадывать дальше?
Дети: Да!
Воспитатель: Слушаем следующий вопрос. Кто заказывал для своего сына шоколада в сказке «Телефон»?
Дети: Слон!
Воспитатель: Слушайте, кто проглотил мочалку  в сказке «Мойдодыр»?
Дети: Крокодил.
Воспитатель: Интересно?
Дети: Да!
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Дети: Два барана!
Воспитатель: Внимание! В сказке «Краденое солнце» кто освободил солнышко?
Дети: Медведь.
Воспитатель: Вот и подошла к концу наша замечательная викторина. Я очень рада, что вы, ребята, так хорошо знаете сказки дедушки Корнея.
Появляется Федора, бегает по залу.
Федора: Где вы милые сиротки мои, утюги и сковородки мои,
                  Утюги да сковородки мои…..
Воспитатель:  Здравствуйте, вы кто, уважаемая? 
Федора:  Здрассьте, сами то не видите?! Егоровна, Егоровна Федора я.
Я посуду потеряла, от меня она сбежала,
Где теперь ее искать, как я буду щи хлебать?
Горе, горе мне Федоре……
Вам она не попадалась, вдруг в дороге поломалась. 
Воспитатель: Ну, конечно же, поможем в дом посуду привести
И порядок навести. Тогда оставайся с нами.
Воспитатель: Ребята, посмотрите у Федоры вся посуда разбилась. Давайте поможем ей собрать посуду.

Игра «Собери посуду»

Воспитатель: Ребята, а почему от Федоры убежала вся посуда?
Дети: Потому что она была ленивая, не хотела мыть посуду, складывать ее на место. 
Федора: Простите меня ребята, я больше никогда не буду обижать посуду, буду ее любить.  
Воспитатель: Ребята, простим Федору. Она не будет больше обижать посуду.
Дети: Да.

Ритмодикломация «Федора»

Воспитатель: Ребята посмотрите, как Федора отмыла самовар, он блестит, сверкает, переливается, а чашечки просто белые. Давайте поможем Федоре украсить чашечки, чтобы они были такие же красивые.
Продуктивная деятельность
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